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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO  1º PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 15.02.2021, ÀS 12:00 HORAS, NO 

PLENÁRIO CELSO BARBOSA. 

 

 

Presidente: Paulo Luciano dos Santos Oliveira 

Vice-Presidente: Jorge Cavalcante de Souza 

Primeiro-Secretário: Gerson de Carvalho Pereira 

Segundo-Secretário: Jânio de Carvalho Nunes 

 

 

Por convocação do Presidente Paulo Luciano dos Santos Oliveira, através das 

Comunicações Parlamentares, dispensado o interstício temporal regimental entre as 

duas sessões e dispensada a chamada nominal, compareceram os seguintes 

vereadores: Acácio Givanno de Oliveira, Cleusnélio da Silva Santana, Devanir 

Rodrigues Figueira, Erasmo de Carvalho Filho, Gerson de Carvalho Pereira, Jair 

Lisboa de Souza, Jânio de Carvalho Nunes, João Neres de Carvalho Filho, Joacy 

Ferreira de Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, Marusan Ferreira Lima dos Anjos, 

Paulo Luciano dos Santos Oliveira, Sebastião Teixeira de Araújo. Constatando 

Quórum Regimental, o Presidente declarou, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO dispensando a leitura do trecho 

bíblico. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura do Projeto de Resolução nº 01, de 12 

de fevereiro de 2021 – “Fixa as composição das Comissões Permanentes da Câmara 

Municipal de Vereadores de São Desidério, Estado da Bahia, para o Biênio 

2021/2022 e dá outras providências” – de autoria dos vereadores Paulo Luciano dos 

Santos Oliveira, Jorge Cavalcante de Souza, Gerson de Carvalho Pereira e Jânio de 

Carvalho Nunes. GRANDE EXPEDIENTE: Não houveram inscritos. Em seguida, 
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o Presidente declarou encerrado o Grande Expediente e havendo número legal 

declarou aberta a ORDEM DO DIA. Na Ordem do dia, foi colocado em Segunda e 

Última Discussão e Votação o Projeto de Resolução nº 01 de 12 de fevereiro de 

2021 – “Fixa as composição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Vereadores de São Desidério, Estado da Bahia, para o Biênio 2021/2022 e dá outras 

providências” – de autoria dos vereadores Paulo Luciano dos Santos Oliveira, Jorge 

Cavalcante de Souza, Gerson de Carvalho Pereira e Jânio de Carvalho Nunes. Em 

sua Segunda e Última Discussão e Votação o Projeto de Resolução nº 01, de 12 

fevereiro de 2021 foi aprovado por unanimidade dos presentes. Logo após, o 

Presidente encerrou a Ordem do dia e declarou aberta as COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES. Nas Comunicações Parlamentares, não houveram inscritos. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e, com a 

proteção de Deus declarou encerrada a Sessão, antes marcando outra para o dia 01 

de março de 2021 no horário regimental. E eu, Gerson de Carvalho Pereira, 

Primeiro Secretário, determinei que fosse lavrada a presente ata que, após lida e não 

havendo retificação ou impugnação, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente, 

nos termos do §5º do art. 93 do Regimento Interno desta Casa. Câmara Municipal de 

São Desidério, quinze de fevereiro de dois mil e vinte e um.  

 

 

 

Paulo Luciano dos Santos Oliveira 

Presidente 

 

 

Gerson de Carvalho Pereira 

Primeiro Secretário  

 

 


